Facit Traningshafte 8:1

Kapitel 1
1 0,29 0,001 0,038 7,06
2 a)0,9 b) 0,08
o) 1,3 d) 0,82
s b v 4
ek b L
5 a) A-0,03 B-0,08
Cc-0,12 D-0,19
b)A-2,02 B-2,09
C-2,13 D-2,18
6 a)

|O,2 | 0,4 | 0,6 | 0,8 | 1,0 | 1,2 | 1,4|

b)
| 1,78 | 1,84 | 1,90 | 1,96 | 2,02 | 2,08 | 2,14 |
<)
|o,os| 0,1 |0,15| 0,2 |o,zs| 03 |0,3s|
7 a)0,3 b) 0,03
¢) 0,06 d) 0,16
8 a) 0,06 b) 0,16
¢) 2,07 d) 0,07
9 a) 127 1270 12700
b) 12,7 1,27 0,127
10 a) 10 | -100
4 40 | 400
45 | 45 | 450
6 60 | 600
63 |63 |630
18 | 180 | 1800
18,5 | 185 | 1850
b) /10 | /100
4 04 | 0,04
45 | 045 | 0,045
6 0,6 | 0,06
6,3 | 0,63 | 0,063
18 1,8 | 0,18
18,5 | 1,85 | 0,185
11 a) 100 b) 10 ¢) 1000
12 a) 13,7 b)690 c¢) 1000

13

14

15

16

17

18

19

20

21

22

23

24

25

26

10-93 - * 930
1000-0,93 '><. 93
93
9‘_(3’ T
To T 0
900
10-9 —_—
3) 10
15
b)— 10- 0,15
) 10
120
10-1,2 —
2) 10
34 340
b) 2= 2%V
) 10 100
a) 9.4 - + mindre dn 4
4-0,3 -
0,6:4 . )
4-10 = * merin 4
b) 0,5:7 »=————- mindrein7
7-3 -
8.7 - c=7
07-7 -+
15 1,5 0,15
36 3,6 0,36
16 1,6 0,16
9 0,9 0,09
a) 12 b) 1,2
) 42 d) 4,2
a) 32 b) 3,2
) 35 d) 3,5
a) 04-5 « . 4,0
5-0,6 '%' 2,0
0,8-5 « + 30
b)
3-0,1 = < 1,2
502 >< 10
034 - - 03
04-7 - 18 . .
0,6-3 + .45 - .
a) 0,04 b) 0,64
) 0,81 d) 0,25
a) 80 kr 60 kr 20 kr

b)60kr 10kr 30kr
¢) 25kr 125kr 150 kr 175 kr

a) 1,6- 15
¢)2,7-15
a) 6 kr
c) 24 kr

a) 20 kr
c) 35kr

b)0,9-15

b) 12 kr
d) 21 kr

b) 25 kr
d) 14 kr

5-09
4-07

03-6

27 a) 4 b) 20
28 a) 6 b) 30
c) 12 d) 60
29 a)4 b) 6
c) 8 d) 20
30 !
4 " mindrcind
10
% .
4. © =4
05
% .
31 a) . .
Z. - 12
05
% . ‘14
oL
01
7 ? 80
01
0% . - 60
32 a) 18 b) 40
¢) 100 d) 150
83 a) 24 b) 2,4
<) 2,4 d) 0,24
34 a) 30 b)3
C) 3 d) 0)3
35 a)
043 +——> 12
s
b) 403 - - 45
07-02 - >< 0,14
905 - S 12
86 a)2 b)12  ¢) 60
87 a)2 b)24  ©) 120
38
605 - « mindredn6 - - 0610
%': . =6 ‘><-6-U,I
% : + merin6 ———— . 06100
39
120-0,1 % mindren 12+ < 12:06
12-100 - n . <2010
% . « merin 12 4 %
40 2)0,5-6 1) 0,9-3
o 8 d) 12
0,1 0,1
41 a) 4,5 b) 18
42 a) 0,9 b) 90
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Facit Traningshafte 8:1

43 a) A:-8 B:—4 C:1 D:7 54 a) Testa dig sjalv
b)A:-9 B:-5 C:6 D:9 21| 22 23 24 1 a)2.21 b) 0,307
44 a)-19 -8 5 21 212-2)12-2-212-2-2-2 2 a) 67 b) 0,85
b)-126 -100 -12 120 2| 4 8 16 ) 3,2 d) 60
) =96 -2,5 -3 67 2 2° 8 a)AochE b)B,CochD
_ _ 2:2:2:2:2[2:2:2:2:2-2
45 2)2 b5 )-12 = - 4215k b)dskr
46 a)7 9 7 3 5 -5 -03 08 1,5
b)6 10 8 6 b)
6 a) 10° b) 7°
47 2010 4 8 14 al e | & l
b6 6 7 13 4|4-4|4-4-4(4-4-4-4 7 a) 3’ b) 73
48 ) 3* b) 43 4] 16] o 256 8 a) 25 b) 8
c) 2° d) 52 )
49 a) 7? b) 10* 5| 52 53 5%
<) 92 d) 62 5/5-5(5:5-5[5:5-55
50 a) 5 b) 36 50 25 | 125 625
c)9° d) 10°
) ) d
51 a)9 b)3-3-3=27 10" 102 103 104
l-1-1-1-1=1 10 | 10-10| 10-10-10| 10-10- 10
de=6 10| 100 1000 10 000
52 a)2-2-2=38
b)9-9=281
53 3 16 64 25 27
16 64 PINGVIN
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Facit Traningshafte 8:1

Kapitel 2 12 a)5cm b) 1,5 cm Testa dig sjalv
2
1 am?> b)am? ¢) dm? 13 a)4,5cm? b)6cm? 1 12cm
d)m? e) cm? 14 2) 9 cm? b) 15 cm? 2 a) 16cm?  b)8cm?
2
2 C 15 a) 12 m? b) 12 m? 3 3cm
2 2
3B 16 a) lcm b)2cm 4 am b) cm
4 a3 b) 8 )6 ¢) 1,5cm 5 A—-6cm?> B-8cm?
d)15 e)18 17 a) 1,5cm b) 3 cm C—-6cm?  Bir storst
5 a)12 b) 10 18 a)r=1cm A=3cm?
6 a)16 b)1 b)r=3cm A=27cm?
7 C 19 d=8cm r=4cm
_ 2
8 a) 8 cm? b) 20 cm? A=48cm
9 a) 4cm? b) 25 cm? 20 a) 300 cm? b) 75 cm?
10 Boch D 21 a) 80 m’ b) 1200 m?
¢) 12 m?
11 a) 12cm? 6 cm?
b) 8 cm?, 4 cm? 22 a) 1I0m? 3m? 13m?
b) 22 m? c) 52m?
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Facit Traningshafte 8:1

Kapitel 3
1 a)5a b) 12b
c) 1lx d) 6a
2 a)6a+12 b)5x+14
c)20y+3 d)x+1
3 12a 14a 10a 16a 1l4a
12a STRUTS
4 18a+9-3a * *12a+7
7a+5+9a+2 = *13a+9
7+ 16a—-4a * = 15a+9
25a+6-12a+3 ~ « 16a+7
5 a)8x+4 b) 12x+ 13
c) 18y+24 d)23x+3
6 30x+8
7 a) 10 b) 20
8 a)5 b)9
9 a)ll b)9
c) 18 d)o
10 a+7 - .22
20-3a - .12
12+2a + - 18
11 a)7+6b+8b
14b+7
35 cm

12

13
14
15
16

b)3b+3b+3b+5+5
9b + 10

28 cm
a) 10y +8 38
b) 15x -5 25

a)xy b)ab <) pg

8xy

a) 15ab b) 24xy
a) 12xy 6x + 8y
b) 9ab 18a +2b

17
18
19
20
21
22
23

24

25

26

27

28

29

30

31

32

33

6ab 4a + 6b
BochC

a) x=12 b)x=8
a)x=17 b)x=3
a)x=11 b)x=6
a) x=10 b)x=35
a)x=6 b)x=7
c)x=9 d) x=28
a) 4x=38 x=2

b)5x=20 x=4
a)3x=15 x=5
b)9x=18 x=2
a)2x=6 x=3
b)3x=9 x=3

6-2x=2* +x=3
12—%:7~%'x:2
30-2x=24 - «x=25
a) x=18
b)X=3 x=15
5
x
Z =7 =70
a) 10 X
x
b)==6 =18
)3 x
x
—=21 =42
a) 5 X
b E=6 x =36
6

ERP
3

4x-3=17

15+3x=45 « .24

x
4+==12 - .
3 30

a)5x=45 x=9
b)9x=36 «x=

a)4x=20 «x
b) 6x=124 x=4

Il
&]

34

2x+4=18 +

25=2x-13 +

© x=40

cx=7

cx=6

1B=3-2 cx=19

85 a)2x=7
b)2x=5

x=35
x=2,5

36 A och Char lsningen x =5
37 C har losningen x = 10

38 a) x =3 dr losningen till ekva-
tionen
b) x = 21 &r losningen till ekva-

tionen
39 - -
4x+4=20 - cx=10
§+5:1o '§-x:8
5x-10=30+ Cx=4
40 a) x=27 b)x=1

41 a)2x+10=24 x=7
b)5x-7=18 x=5

42 7 +30=80
Fran borjan hade han 100 kr.

43 2ar
X
44 a)§+12:22 x =30
b) 8x—6 =50 x=7
Testa dig sjalv
1 a)7x+6 27

b)3a+13 28
2 a) 12xy b) 8x + 6y
8 a)x=2 b) x =48
4 219=10

3

5 2x+8=20 xX=6
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